

Пушкинское поэтическое эхо – книжная выставка



10 февраля – особый день для русской литературы. В этот день 184 года назад не стало великого русского поэта, писателя Александра Сергеевича Пушкина, основоположника русской литературы, певца свободы и великого патриота.

Вновь очутиться в волшебном мире творчества Пушкина поможет книжная выставка «Пушкинское поэтическое эхо» оформленная в Нововыслинской сельской библиотекой централизованной библиотечной системы Ибресинского района. На выставке представлены материалы о жизни и творчестве великого поэта, издания, представляющие творческое наследие поэта в поэзии и прозе, труды пушкиноведов, подробно и всесторонне раскрывающих вехи жизненного и творческого пути гениального поэта. Читатели библиотеки снова встретятся с гениальными

произведениями Пушкина, с волшебными сказками любимого поэта. Читайте Пушкина! В нем русская природа, русская душа, русский язык русский характер. Его добрые сказки входят в нашу жизнь с раннего детства, и остаются с нами навсегда. Его знают даже те, кто читал мало или не читал совсем...